

## Hirdetések: 2013. november 10.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 <b>Istentisztelet</b> 16.00 <b>Ifjúsági óra</b> 18.00 Nagy Ifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 <b>Baba-mama folytatódik</b> <b>15.30 Fotókiállítás az iskola erdélyi kirándulásáról az iskolában</b> <b>18.00 Bibliaóra</b>
Szerda	<b>10.00 Nyugdijas bibliaóra</b>
Csütörtök	08.00 Bibliaóra 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1.
Szombat	<b>08.00 Takarítás party 2. a templomkertben</b> <b>10.00-13.00 Suli-Vár a Klauzál Házban</b> <b>10.30 Hittanóra a gyül. teremben</b> <b>18.00 Barokk fuvola koncert a templomban</b>
Vasárnap	10.00 Istentisztelet, 16.00 Ifjúsági alkalom

A mai istentiszteleten **Kovács Cecília** testvérünk olvasta az ígét.

A mai napon megkereszteltük **Pápai Regina Timeát**, Pápai Tibor és Pápai Tóth Timea gyermekét. Isten hozta a családot a gyülekezetbe.

Eltemettük **Fazekas Máriát** 51 éves korában. A vigasztalás ígét a János ev. 6.r. 68-69.v. alapján hirdettük: „Uram, kihez mehetnénk? Örök életnek beszéde van tenálad! És mi elhittük és megismertük, hogy Te vagy a Krisztus az élő Isten Fia.”

Végző búcsút vettünk **Tóth Tiborné Kiss Margittól** 87 éves korában. A feltámadás ígét a Márk evangéliuma 4.r. 28-29.v. alapján hirdettük. „Magától terem a föld először füvet, azután kalászt, azután teljes búzát a kalászban. Mihelyt pedig a gabona arra való, azonnal sarlót ereszt rá, mert az aratás elérkezett.”

Isten vigasztalása legyen a megszorodott szívű családokon, és hordozzuk imádságban a gyászolókat.

November 23-án lesz **Bibliaismereti vetélkedő**. Jelentkezni Papp-Tóth Violánál.

A **takarítás-parti második** fordulóját november 16-ra tervezzük.

November 16-án **Suli-Vár** iskola tájékoztató is lesz a Klauzál Művelődési Házban. Megjelenik az iskolánk és megjelenünk mint gyülekezet is a hitoktatással.

Szintén 16-án **Csalog Benedek**, a lipcsei Akadémia volt tanára koncertet tart barokk fuvolán este 18.00 órakor. A zenészek szerint a templomunk akusztikája ezekre a hangszerekre rendkívül alkalmas, különösen, mióta szilárd burkolatot kapott a templom és ki lett meszelve. Örüljünk neki. Néhány adat az előadóról: Hollandiában tanult, majd a lipcsei Zeneakadémia tanára volt 15 évig, több. Mint 10 szóló Cd-t jelentetett meg, több nemzetközi verseny nyertese. Fellépett és mesterkurzusokat adott a legtöbb európai országban, Észak- és Dél-Amerikában, Közél-Keleten és Japánban. Műsort vigyünk magunkkal és hívogassunk.

November 30-án szombaton lesz a **női kézműves délután**. Jelentkezni Rideg Erikánál.

A **választói névjegyzékbe** csak konfirmált, az Úrvacsorával rendszeresen élő, és a gyülekezetet anyagilag rendszeresen támogató nagykorú egyháztag kerül be. Kérjük, hogy ennek támogatására töltsük ki a pénztárosi asztalnál található gyülekezeti adatlapot.

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Megjelent lelkészünk, Nagy Péter új könyve.

Reformáció ünnepére megjelent **gyülekezeti Hírlevelünk**.